
Petřvaldské
noviny

Oslavy 170. výročí založení SDH Petřvald. Více na str. 9.

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 

66. schůze Rady města Petřvald se konala 25. června 2025
RM schválila
•	 uzavření Smlouvy o výpůjčce pozemku parc. č. 6400/3 k. ú. Petřvald 

u Karviné mezi městem Petřvald a Ředitelstvím silnic a dálnic s. p., 
za účelem realizace stavby „Úprava přechodu na ul. Ostravská, 
u zastávky Parcelace“.

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu 
pod názvem „Oprava střechy smuteční obřadní síně v  Petřvaldě“ 
Stanislava Kadluby, za nabídkovou cenu 744 562,95 Kč bez DPH 
a uzavření Smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem. 

•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Petřvald-oprava místních komunikací“ se společností SWIETELSKY 
stavební s.r.o. Cena díla se navyšuje o 388 632,09 Kč bez DPH, cena 
celkem po změně činí 3 079 520,56 Kč bez DPH. 

•	 realizaci projektu „Šablony II pro MŠ Petřvald“ z OP VVV MŠMT pro 
Mateřskou školu Petřvald, 2. května 1654, příspěvková organizace 
v období od 1.9.2025-31.8.2028.

•	 podání žádosti o  spolufinancování projektu v  rámci přeshraniční 
spolupráce z  Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – 
Śląsk Cieszyński, Interreg, Prioritní osa 2.1.- Lepší přeshraniční využití 
potenciálu udržitelného cestovního ruchu pro hospodářský rozvoj 
česko-polského pohraničí.

67. schůze Rady města Petřvald se konala 16. července 2025
RM schválila
•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku „Oprava střechy 

tenisové haly v  Petřvaldě“ dodavatele - Luděk Tošenovjan, za 
nabídkovou cenu 1 594 522,18 Kč bez DPH a uzavření Smlouvy o dílo 
s vybraným dodavatelem. 

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky v zadávacím řízení pro veřejnou 
zakázku pod označením „Rekonstrukce sportovišť u ZŠ Školní v Petřvaldě“.

•	 zveřejnění záměru pronájmu nebytového prostoru v 1. NP o výměře 
69,71 m2 (místnost č. 7), v  budově Petřvald, ul. K  Muzeu č.p. 150, 
stavba občanského vybavení, která jwe součásti pozemku parc. č. 36, 
vše k.ú. Petřvald u Karviné.

•	 realizaci projektu „Šablony II pro ZŠ Petřvald“ z operačního programu 
Jan Ámos Komenský s názvem „Škola pro život“ pro Základní školu 
a  Základní uměleckou školu Petřvald, Školní 246, příspěvková 
organizace v období od 1.1.2026 - 31.12.2028.

•	 uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na 
rok 2025 s těmito poskytovateli sociálních služeb:
- KAFIRA o.p.s., na úhradu sociální rehabilitace pro tři občany města 

Petřvaldu se zrakovým postižením - 12 000 Kč, 
- SLEZSKÁ HUMANITA, o.p.s., na úhradu části provozních nákladů 

v domově pro seniory Orlová - Lazy, konkrétně pro 7 uživatelů – 
bývalých občanů města Petřvald - 35 000 Kč,

•	 zařazení 20 kusů LEGO stavebnic letadla, jako zboží určeného 
k prodeji v rámci propagace města u jeho 720. výročí vzniku, za cenu 
900 Kč/ks včetně DPH.

7/2025
www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE

Zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat 27. srpna 2025 v 15.30 hodin v sále kulturního domu.

Termín uzávěrky dalšího vydání Petřvaldských novin je 22. září 2025 ve 13.00 hodin.
Termíny uzávěrek dalších čísel novin jsou zveřejněny na www.petrvald-mesto.cz
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Informace o způsobu hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky v roce 2025
Volby do Poslanecké sněmovny se konají ve dvou dnech,  v  pátek  
3. října 2025 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 4. října 2025 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Kde budete Vy naši občané hlasovat? 
Volič hlasuje v  tom volebním okrsku, kde je přihlášen k  trvalému 
pobytu. Výjimkou jsou voliči hlasující na voličský průkaz nebo voliči 
nacházející se v  době voleb v  nemocnici, ústavu sociální péče nebo 
jiném obdobném zařízení.

Starostou našeho města bylo stanoveno šest volebních okrsků, a to:
Volební okrsek č. 1 – Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald
Volební okrsek č. 2 – Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald
Volební okrsek č. 3 – Kulturní dům Petřvald, Kulturní 26, Petřvald   	   
Volební okrsek č. 4 – Středisko kulturních služeb, K Muzeu 150, Petřvald
Volební okrsek č. 5 – Základní škola Závodní (Masarykova), 

Závodní 822, Petřvald
Volební okrsek č. 6 – Dům s pečovatelskou službou, Ráčkova 1738, 

Petřvald

Kdo může hlasovat?
•	 občan České republiky, který nejpozději 4. října 2025 dovrší věku  

18 let;
•	 je přihlášen k trvalému pobytu na území ČR nebo má voličský průkaz 

vydaný obecním úřadem nebo zastupitelským úřadem;
•	 nemá soudem omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva;
•	 lékař ani hygiena mu nenařídili izolaci.
 
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb  
(30. září 2025).
Vezměte si sadu hlasovacích lístků, kterou jste obdrželi do poštovní 
schránky (případně už jen vybraný hlasovací lístek konkrétní volební 
strany). Pokud hlasovací lístky nemáte, nebo je zapomenete, budou 
k dispozici ve volebních místnostech.
Ve volbách do Poslanecké sněmovny máte možnost na Vámi vybraném 
hlasovacím lístku udělit přednostní hlas až čtyřem kandidátům.
Chcete tuto možnost využít?
Musíte tedy kroužkem označit pořadová čísla před jmény až čtyř 
kandidátů.
Nechcete využít všechny přednostní hlasy?
Nevadí, je jen na Vás, kolik přednostních hlasů z možných čtyř udělíte 
(nemusíte udělit žádný).

Prokázání totožnosti
Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a  státní 
občanství České republiky platným občanským průkazem, platným 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem, eDokladem; v případě, že volič hodlá využít 
eDoklad, doporučujeme se přihlásit do aplikace eDoklady v  telefonu 
připojeném na internet v době do 48 hodin před tím, než volič půjde 
do volební místnosti, aby eDoklad byl aktualizovaný a platný.

Neprokáže-li volič svou totožnost a  státní občanství České republiky 
potřebným dokladem, nebude mu hlasování umožněno! 

Průběh hlasování – jak Váš hlas správně odevzdat? 
1.	Po vstupu do volební místnosti ověří člen okrskové volební komise 

Vaši totožnost. Pokud máte voličský průkaz, musíte ho odevzdat.
2.	Člen okrskové volební komise Vám následně vydá úřední obálku, 

což vyznačí do výpisu ze seznamu voličů, a  v  případě Vaší žádosti 
Vám vydá i sadu hlasovacích lístků.

3.	Odebíráte se takzvaně za plentu.
4.	Vámi zvolený, případně o  přednostní hlasy upravený, hlasovací 

lístek vložte do úřední obálky. Tu nijak nepřelepujte. Dávejte pozor, 
abyste do úřední obálky nevložili více hlasovacích lístků (hlas by 
byl neplatný).

5.	 Přejděte k  volební schránce a  vhoďte do ní úřední obálku 
obsahující hlasovací lístek.

Hlasování do přenosné volební schránky mimo volební místnost
Nemůžete se ze zdravotních důvodů dostavit přímo do volební 
místnosti? Zavolejte si na obecní úřad (596 542 911 nebo 596 542 929) 
nebo ve dnech voleb mohou nahlásit tuto situaci i  rodinní příslušníci 
přímo okrskové volební komisi a  ta za Vámi vyšle dva členy komise 
s přenosnou volební schránkou. 
Potřebujete ze zdravotních důvodů ve volební místnosti asistenci? 
Volební zákon umožňuje, aby s  voličem, který nemůže sám upravit 
hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, mohl 
být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič.

Více informací k připravovaným volbám budou postupně zveřejňovány 
na webových stránkách města a na:
https://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-
parlamentu-ceske-republiky-2025.aspx

Zpracovala: Bc. Eva Pavelek, oprávněná úřední osoba

OCENĚNÍ DÁRCŮ KRVE
21. července 2025 byli na radnici pozváni bezpříspěvkoví dárci krve, 
a  to pan Vlastislav Sobek a  pan Petr Mráček, kterým osobně za tuto 
záslužnou činnost poděkoval pan Ing. Jiří Lukša, starosta města, 
a předal jim drobné upomínkové předměty a finanční dary.

Zleva: Vlastislav Sobek, Petr Mráček

manželství uzavřeli …
Vážení novomanželé, přejeme Vám na společné cestě životem mnoho 
lásky, vzájemného porozumění a radostných okamžiků. 		                                                       

Město Petřvald

Hana Šurkovská a René Burget (21. 6. 2025)
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Diamantová svatba manželů Mendlíkových
Dne 21. 6. 2025 přišli do obřadní síně Městského úřadu v  Petřvaldě manželé Miroslava 
a Rudolf Mendlíkovi oslavit diamantovou svatbu a symbolicky obnovit svůj manželský slib, 
a to v doprovodu své rodiny a blízkých. Slavnostní atmosféru v obřadní síni umocnili svým 
projevem pan Ing. Jiří Lukša, starosta města Petřvald, svým zpěvem pan Rastislav Širila za 
doprovodu klavíru v  podání paní Mgr. Reginy Bednaříkové a  houslí v  podání pana Václava 
Holka. O přednes tematických básní se postarala slečna Hana Müllerová.
Diamantová svatba je výjimečný milník v životě manželského páru. Je to velmi vzácná příležitost, 
kterou mohou slavit jen ty páry, které prošly společně téměř celým životem ruku v  ruce. 
Diamantová svatba není jen oslavou lásky mezi manželi, ale především oslavou celé rodiny, která 
se během těchto let utvářela a rozrůstala.
Dne 12. 6. 2025 to bylo přesně 60 let, co si manželé Mendlíkovi vyměnili prstýnky a  slíbili si 
vzájemnou lásku, úctu a věrnost. Před šedesáti lety se vydali na společnou cestu životem a stihli 
toho požehnaně, především však vybudovat láskyplný domov dvěma dětem, kterým byli po 
celý život vzorným příkladem milujících a  spravedlivých rodičů… Dva lidé stvořeni jeden pro 
druhého.
Manželé Mendlíkovi jsou nádherným příkladem, že skutečná láska existuje. Jejich láska je i po 
šedesáti letech pro nás všechny inspirací. 
Všem přítomným bylo potěšením být svědky jejich výjimečného dne a připravit pro ně slavnostní 
obřad, na který snad budou rádi vzpomínat.
Z  celého srdce Vám gratulujeme k  Vaší diamantové svatbě a  přejeme Vám ještě více životní 
radosti, štěstí, zdraví a vzájemné lásky!

Petra Balážová, matrikářka MěÚ Petřvald
Foto: Radim Golka manželé Rudolf a Miroslava Mendlíkovi

Diamantová svatba manželů Blažkových - 12. 7. 2025 
Po dlouhé době jsme v letošním roce v obřadní síni přivítali již druhou jubilejní svatbu. Bylo mi 
nesmírnou ctí promluvit v  tento slavnostní den k  manželům Jiřímu a  Marii Blažkovým. V  této 
obřadní síni jsme se setkali před deseti lety na jejich zlaté svatbě, nechyběli ani před pěti lety 
a patří k těm šťastným, kteří se mohli v kruhu svých dětí Jitky a Jirky a jejich rodin ohlédnout při 
diamantové svatbě za svým šedesátiletým společným manželstvím. Seznámili se v roce 1963 při 
výstupu na Lysou horu, s dobrou partou chodili po horách a výborně si rozuměli. Před šedesáti lety 
se vydali na společnou cestu životem a za tu dobu spolu spoustu zažili a také překonali spoustu 
překážek i životních výzev. Ve tváři jim přibyly vrásky, ve vlasech šediny, fyzických sil ubylo, jsou 
pomalejší, ale zkušenější, ví, jak si zachovávat duševní zdraví radostí z každé maličkosti, z každé 
pochvaly a  pohlazení svých blízkých, z  každého dalšího dne. Svůj manželský slib symbolicky 
obnovili, ne proto, že to život nezbytně potřebuje, ale spíš proto, aby vzájemně jeden druhého 
ujistili, že jejich rozhodnutí jít po společné cestě bylo správné. A  že vzájemná důvěra, pomoc 
a společná radost pomohla splnit sny a budoucnost, kterou si představovali. Z celého srdce vám 
gratulujeme k vaší diamantové svatbě. A do dalších let vám přejeme ještě více životní radosti, 
štěstí, ať si ve zdraví Jirka užívá své oblíbené četby a luštění a Marie zahrady, pejska a kamarádek. 
……… a za pár let se těšíme u vaší platinové svatby.

Za KPOZ oddávající Mgr. Šárka Němcová
Foto: Radim Golka  manželé Jiří a Marie Blažkovi

přivítali jsme nové občánky NAŠEHO MĚSTA
Slavnostní dopoledne jsme si užili v sobotu 21. června a též 12. července 
2025, kdy jsme přivítali v obřadní síni rodiče s našimi novými občánky 
města Petřvald.

Pro rodiče s dětmi byl připraven bohatý kulturní program a následně 
byly děti zapsány do pamětní knihy našeho města. Na závěr slavnosti 
obdrželi naši Petřvalďáčci krásné upomínkové dárky a maminky kytičku.

Petra Balážová, matrikářkaSlavnostního Vítání občánků se zúčastnili:

Vendula Kociánová Viktorie Solanská Miriam a Valentýna Vartovy

Foto: Radim Golka

Komise pro občanské záležitosti srdečně zve manželské páry, které oslaví výročí svatby, snoubence, kteří hodlají uzavřít sňatek i rodiče, kteří mají 
zájem o slavnostní zápis dítěte do pamětní knihy našeho města, do obřadní síně v budově radnice. V případě Vašeho zájmu kontaktujte matriku:

Petra Balážová, tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání najdete na web. stránkách města:

http://www.petrvald-mesto.cz/proobcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

srpen 2025
směsný odpad (Út, St,): 5., 6., 19., 20.
žluté nádoby plast (Út - Čt): 18., 19, 20., 21.
kontejnery na plast (St): 6.
modré nádoby (papír) (Čt - So): 14, 15. 
kontejnery na papír (St): 27.
černé pytle 
(biologicky rozložitelný odpad)

(Po-Út): 4., 5., 11.,12.,
               18., 19., 25., 26.

září 2025
směsný odpad (Út, St,): 2., 3., 16., 17., 30.
žluté nádoby plast (Út - Čt): 15., 16., 17., 18.,
kontejnery na plast (St): 3.
modré nádoby (papír) (Čt - So): 11, 12.,   
kontejnery na papír (St): 24.
černé pytle 
(biologicky rozložitelný odpad)

(Po-Út): 1., 2., 8., 9., 15., 16.,
               22., 23., 29., 30.

cO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ

Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

1.8. 21:00 TJ HEPO Letní kino, česká komedie: Jak se nám to mohlo stát!? SKS

3.8. 15:00-17:00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

7.8. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

8.8. 9:00-12:00 venku před knihovnou Pohádka Sindibádova dobrodružství a Honba za 
pokladem Knihovna

9.8. 13:30-20:00 areál Sokolovny Petřvaldský gulášek SKS

11.-15.8. SVČ Domek Letní příměstský tábor-SVČ Domek uzavřeno pro 
veřejnost. SVČ Domek

15.8. 20:30 TJ HEPO Letní kino, francouzská komedie: Rychle a nemožně SKS

19.8. 8:00-19:30 Polsko Celodenní výlet Energylandia. Přihlášky a předprodej  
od 30.7.2025 na SKS SKS

28.8. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

30.8. od 10:00 areál Sokolovny Voříškiáda „PETŘVALDSKÝ ČUMÁČEK“ ZKO Petřvald

3.9. 9:30-11:30 SVČ Domek Malba prstovými barvami SVČ Domek

7.9. 15:00-17:00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

10.9. 9:30-11:30 SVČ Domek Promítání fotografií z léta, hudba, bábovka SVČ Domek

11.9. 10:00-11:00 SVČ Domek Přednáška o bylinkách a mastičkách SVČ Domek

11.9. od 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS

11.9. od 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

13.9. od 11:30 Sportovní areál Vystoupení extrémních sportovců na skatu, koloběžce, 
bmx a na bruslích Tenisový klub Petřvald

14.9. 14:00-18:00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

17.9. 9:30-11:30 SVČ Domek Muzikoterapie aktivní SVČ Domek

18.9. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška-Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

19.9. 16:00-22:00 Prostranství u radnice DEN TRADIC SKS

20.9. 14:00-22:00 Prostranství u radnice DEN TRADIC SKS

24.9. 9:30-11:30 SVČ Domek Tvoření s Janou: dřevěný obrázek s přírodninami SVČ Domek

25.9. Od 16:30 SVČ Domek Eshdé workshop SVČ Domek

5.10. 14:00-15:00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

9.10. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška-Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

10.10. od 19:00 KD Muzikálový koncert SKS

18.10 8:00-14:00 start od KD Petřvaldský šlapáček SKS

26.10. 14:00-18:00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

30.10. od 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS

30.10 od 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

30.10. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou 
pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek

Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna   		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/knihovna
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Na školních zahradách mateřských škol to ožije!

Na konci školního roku obdržela Mateřská škola Petřvald 2. května 1654, příspěvková 
organizace, krásný dárek od Základní školy a  ZUŠ Petřvald, Školní 246, příspěvkové 
organizace – čtyři hmyzí domečky, po jednom pro každé pracoviště naší mateřské školy. 
Domečky vyrobili žáci vyšších ročníků základní školy za pomoci svých učitelů v rámci výuky 
pracovních činností. Věříme, že tyto krásné domky nejen poskytnou útočiště drobnému 
hmyzu, ale zároveň se stanou i estetickým prvkem našich školních zahrad. V neposlední 
řadě budou také přínosem pro environmentální vzdělávání dětí v mateřské škole.
Moc děkujeme za milý dar a skvělou spolupráci se ZŠ!

Tým mateřské školy Děti z mateřinky s novým domečkem pro hmyz.

RYCHVALDSKÝ SLAVÍK

V  letošním roce se uskutečnil již XXI. ročník pěvecké soutěže RYCHVALDSKÝ SLAVÍK, 
kterou pořádá ZUŠ Rychvald. Soutěžilo se 10. června 2025 v  pěti kategoriích 
rozdělených podle věku. V  porotě zasedli představitelé města a  členové Národního 
divadla moravskoslezského v Ostravě. Naši školu reprezentovaly čtyři zpěvačky. V  III. 
kategorii ( 12-14,99 let) si Anna Hejmalová vyzpívala 2. místo a Renata Jurošková ve 
IV. kategorii ( 15-17,99 let) obsadila rovněž 2. místo. V. kategorii ( 18-99 let) vyhrála 
Karolína Stankušová. Všem soutěžícím velice gratuluji. 

Martina Monczková,  ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o. Fotografie děvčat s porotcem soutěže.

Koncert ZUŠ 

V pátek 6. června 2025 se konala dvě vystoupení žáků ZUŠ v Kulturním 
domě Petřvald k oslavě stého výročí Masarykovy školy. 
Koncerty nesly podtitul „Na vlnách času“. Historická flotila měla svou 
kapitánku -  Karolínu Stankušovou, která publikum provázela celým 
programem společně s  Annou Hejmalovou. V  jednotlivých přístavech, 
v  nichž flotila zakotvila, se posluchači dozvěděli nejen o  historických 
událostech školy, ale vyslechli si také pestrý program hudebníků, kteří 
předvedli nejen hudbu soudobou, ale i zábavnou a populární v různých 
nástrojových kombinacích a zpěv. Stěžejním programem byla vystoupení 
žáků tanečního oboru, v nichž dominovala nápaditá choreografie třídní 
učitelky Vladimíry Slavík Podhorné, DiS. Roztomilí malí i zkušenější starší 
tanečníci se předvedli nejen v  klasickém stylu, ale též neoklasickém 
a  lidovém tanci, stejně jako v  moderním tanečním umění s  akrobacií, 
gymnastice a  v  mažoretkách. Nechyběly ani velmi působivé vysoké 
zvedačky znamenající vrchol tanečního umění, které tanečníci dokáží 
zvládnout pouze při příkladné a zodpovědné práci. Taneční vystoupení 
žáků podtrhovaly nejen pestré kostýmy, ale také svítící lampiony, stavební 
cihly, pirátské háky, stuhy a mořské vějíře, s nimiž tanečníci účinkovali. 

Žáci ZUŠ v Kulturním domě Petřvald.

Oceněnými žáky v tomto školním roce byly tří dívky, které se umístily na 
předních příčkách letošních soutěží: Viktorie Šolcová – zobcová flétna ze 
třídy Mgr. Alice Bubancové, Nela Mlčúchová a Karolína Stankušová – zpěv 
ze třídy Martiny Monczkové.
Masarykova škola má tedy za sebou sto let. Občas klidnějších, občas 
bouřlivějších, stejně jako tomu bývá na moři. Vždy ovšem měla nad 
sebou kapitány – vedení města a  školy, kterým patří poděkování za 
jejich péči a  podporu, rodičům za spolupráci a  důvěru, kterou v  nás 
vkládají, učitelům a žákům za jejich poctivou práci. Poděkování náleží 
také pánům zvukařům, fotografům, kameramanovi a maminkám, které 
ochotně pomáhaly v zákulisí v tanečním oboru.
Každá cesta mívá své hrdiny. Pro tento slavnostní den se stali hrdiny 
všichni, kteří se podíleli na přípravě tohoto vystoupení, a také všichni, 
kdo naše vystoupení navštívili. 
S posledním blahopřáním škole byla vystřelena poslední čestná lodní 
salva v podobě barevných konfet.

Šárka Podobová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.
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tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníku 
 
Dne 13. června 2025 proběhlo v  Kulturním domě města Petřvaldu 
slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníku naší školy, kterým ukončili 
významnou etapu svého života, povinnou školní docházku na základní 
škole. Vzhledem k  tomu, že v  letošním školním roce vycházely čtyři 
třídy, rozloučení byla rozdělena po dvou třídách.
Mezi pozvanými hosty byli na tomto rozloučení přítomni rodiče žáků, 
zástupci vedení školy, členové pedagogického sboru, zástupci vedení 
města Petřvaldu a sdružení rodičů.
Žáci si připravili krásný kulturní program, každá ze čtyř tříd vytvořila 
nádherné prezentace a  zástupci tříd přednesli své proslovy. V  těch 
zhodnotili uplynulých devět let strávených na naší škole, poděkovali 
za práci svým třídním učitelům, vedení školy a  pedagogickému 
sboru, který se podílel na jejich vzdělávání. Neopomenuli ocenit práci 
a  vstřícnost všech nepedagogických pracovníků, sdružení rodičů při 
základní škole za jejich podporu a také vedení města za to, jak příkladně 
o naši školu pečuje. Slova obrovských díků byla řečena na adresu rodičů 
žáků za jejich lásku, výchovu, péči a obětavost.  
Třídní učitelé rovněž zhodnotili uplynulé roky strávené se svými žáky, 
společně prožité chvíle během výuky i  na školních a  mimoškolních 

akcích. Ocenili dobrou spolupráci s rodiči, bez které by práce třídního 
učitele byla mnohem obtížnější. Poté třídní učitelé, zástupci vedení 
školy, města a  sdružení rodičů slavnostně předali žákům vysvědčení, 
dárky, Pamětní listy města Petřvaldu a  vyznamenaní žáci obdrželi 
odměny. Paní ředitelka školy Ing. Zdeňka Kozlovská a  pan starosta 
města Ing. Jiří Lukša ve svých proslovech mimo jiné popřáli žákům 
v jejich další životní etapě mnoho úspěchů. 
Od 1. září se naši absolventi stanou studenty středních škol. Přejeme 
jim, aby si z dalších studijních let odnesli do budoucího života nejen 
poznatky pro budoucí povolání, ale také správné hodnoty do života 
a pozitivní energii. Jménem svým a celého pedagogického sboru přeji 
všem hodně štěstí a  úspěchů nejen během studia, ale i  v  osobním 
a později pracovním životě. 
Moc děkujeme našim absolventům za krásný a  nezapomenutelný 
zážitek. 
 

Ing. Alena Zítková, výchovná poradkyně,
 ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníku.

Foto: Ivana Szotkowská

Magie, která zahájila léto ve SVČ Domek

Poslední školní den se v  našem středisku stal nezapomenutelným 
zážitkem pro všechny, kdo přišli oslavit začátek letních prázdnin. 
Kouzelník a  iluzionista Aleš Krejčí okouzlil publikum svými úžasnými 
triky a  iluzemi, které vyvolaly nejen obdiv, ale i  spoustu smíchu 
a radosti. Celá akce byla naplněna magickou atmosférou a vzrušením, 
což vytvořilo dokonalý start pro nadcházející prázdninové dny. Na závěr 
vystoupení dostaly děti malý dárek, který jim přidal ještě víc radosti do 
již tak skvělého dne.
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Léto plné tvoření, her a tance!

Celý srpen bude u nás ve středisku ve znamení kreativity a zábavy – akce 
je pro každého, bez ohledu na věk.
Co vás čeká?
•	 Tvoření z různých materiálů – pro malé i velké tvůrce, kteří chtějí nechat 

volně plynout svou fantazii. 
•	 Hraní s Legem Duplo – stavění, objevování a zábava pro malé stavitele.
•	 Deskové hry – pro všechny věkové kategorie, od těch nejjednodušších po 

strategické.
•	 Taneční podložky – na kterých si můžete zatančit na oblíbené hity a užít si 

spoustu pohybu! 
•	 A mnoho dalšího! – zábava pro celou rodinu i pro jednotlivce, kteří si rádi 

užívají kreativní čas.
Přijďte si s námi vytvořit něco úžasného a strávit společně se svými dětmi čas 
plný her a radosti ze společného vyrábění. Nechte se unést fantazií a vklouznout 
do světa her. Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že si u nás užijete spoustu 
zábavy!

POZVÁNKA PRO NADŠENÉ KUCHAŘE A PEKAŘE
Milujete vaření nebo pečení a chcete se o své recepty a zkušenosti podělit s ostatními? Přihlaste se do našeho kurzu  

Kuchyně plná inspirace a ukažte své kuchařské umění i veřejnosti!
Hledáme nadšené domácí kuchaře i pekaře, kteří se nebojí vzít do ruky vařečku, podělit se o své oblíbené recepty a inspirovat ostatní. Ať už 

vaříte nebo pečete tradičně, moderně, sladce nebo slaně – vaše dovednosti mají své místo na naší společné kuchařské scéně.
Přidejte se k nám a staňte se součástí komunity, kde se chutě, nápady a radost z jídla sdílejí srdcem. 

Těšíme se na vaše přihlášky a na to, co vše budete sdílet s ostatními účastníky. 
Více informací a přihlášení na tel. č.: 702 286 813 nebo domek@petrvald-mesto.cz

Jana Moldrzyková a Ivana Szotkowská, kulturní referentky samostatného oddělení kultury

Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

RODEO BÝK SKÁKACÍ HRADY

ZAČÁTEK 13.30 

KONEC  20.00

9. SRPNA 

2025 

PETŘVALDSKÝ
 GULÁŠEK

MĚSTO PETŘVALD POŘÁDÁ 5. ROČNÍK 
SOUTĚŽNÍHO KLÁNÍ TÝMŮ O NEJLEPŠÍ

 AREÁL SOKOLOVNY V PETŘVALDĚ

OCHUTNÁVKA SOUTĚŽNÍCH GULÁŠŮ 
OCHUTNÁVKA PIV MINIPIVOVARŮ Z OKOLÍ

KOŇSKÝ POVOZ
STÁNKOVÝ PRODEJ

VSTUPNÉ ZDARMA

SOUTĚŽE PRO DIVÁKY
SIČOVA DROBNÁ ŽELEZNICE

PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

Foto: Ivana Szotkowská
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ĚSTO PETŘVALD POŘÁDÁ

 XIII. Sraz veteránských
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Taťána Čechová a Marina Vjatskych, referentky samostatného oddělení kultury
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

Petřvald zažil hasičský svátek, na který se nezapomíná

V sobotu 21. června se Petřvald proměnil v dějiště jedinečné slavnosti 
– oslav 170. výročí založení hasičského sboru Petřvald. Tato mimořádná 
událost přilákala stovky návštěvníků z  blízkého i  vzdálenějšího okolí 
a stala se jednou z největších veřejných akcí v novodobé historii města.
Program celého dne byl pestrý a  bohatý. Už od brzkého odpoledne 
se návštěvníci mohli těšit na slavnostní průvod hasičských praporů, 
zahajovací ceremoniál a připomenut si hodnoty, které dobrovolní hasiči 
po generace předávají dál. Vrcholem oficiální části bylo předání nové 
moderní cisterny Tatra Force a  dopravního automobilu Ford Transit. 
Tímto krokem se sbor posouvá nejen technologicky, ale i symbolicky – 
směrem k budoucnosti.
Slavnost podpořili svou účastí i  významní hosté v  čele s  náměstkem 
generálního ředitele HZS ČR genmjr. Ing. Petrem Ošlejškem, Ph.D. 
a  členem rady Moravskoslezského kraje Ing. Pavlem Staňkem. 
Moderování slavnosti se ujala známá tvář televizních obrazovek Petr 
Rychlý spolu s Janou Urbancovou, tiskovou mluvčí ZÚ HZS ČR.
Po slavnostním úvodu následoval bohatý doprovodný program 
– nechyběly dynamické ukázky zásahů, ukázky hasičské techniky, 
soutěže pro děti, bohaté občerstvení a především koncerty oblíbených 
kapel, mezi nimiž zazářila slovenská legenda Tublatanka. Veřejná sbírka, 

která se konala v rámci akce, byla věnována Domovu Benjamín Petřvald 
a dokázala, že hasičské oslavy mohou mít i dobročinný rozměr.
Celá akce se mohla uskutečnit díky skvělé spolupráci mezi naším sborem 
a městem Petřvald, které se stalo hrdým spolupořadatelem a finančně 
i  organizačně významně přispělo k  jejímu úspěchu. Děkujeme také 
všem partnerům a sponzorům, kteří nás podpořili a stáli při nás.
Největší poděkování ale patří našim členům – dobrovolným hasičům 
z  Petřvaldu. Právě díky nim vše fungovalo s  přesností, nasazením 
a opravdovou oddaností. Za týdny a měsíce příprav, stovky hodin práce 
a energii, kterou do akce vložili, jim patří hluboký obdiv a uznání.
Díky také našim rodinám, partnerům a  dětem, kteří nás podporovali, 
tolerovali naše časové vytížení a mnohdy sami přiložili ruku k dílu.
Oslavy 170 let hasičského sboru Petřvald byly nejen velkolepou 
připomínkou naší historie, ale především výhledem do budoucnosti – 
do dalších let práce pro občany a komunitu města Petřvald.
Děkujeme všem, kteří přišli, podpořili nás a společně s námi vytvořili 
nezapomenutelný den. Těšíme se na další společné zážitky!

Za SDH Petřvald-Březiny, Filip Heczko, starosta

FOTO: Radim Golka

Mapování hýla rudého

Od 12. do 15. června 2025 proběhlo Mapování hýla rudého. Akci pořádala 
Ornitologická akademie ve spolupráci se Slezskou ornitologickou 
společností (SOS). Hýl rudý je vzácný ptačí druh, jehož výskyt je na 
Karvinsku vázán především na zarůstající a  rekultivované plochy po 
těžbě černého uhlí. Pozornost na tohoto pěvce je zaměřena také proto, 
že se jedná o  letošního ptáka roku SOS. Abychom se dozvěděli, kolik 
zde hýlů žije, rozdělili jsme vhodné lokality v  okrese na jednotlivé 
trasy, které pomohli zmapovat mladí ornitologové z  celé ČR. Celkem 
jich dorazilo 11. Základnu mapovatelům poskytl SVČ Domek. Každé 
ráno probíhalo sčítání hýlů od brzkých ranních hodin. Na vhodných 
místech se hýlové značili odečítacími kroužky, abychom se dozvěděli 
více o  jejich biologii. Celkem se podařilo nalézt zhruba 50 zpívajících 
samců, což představuje přibližně stejný počet teritorií druhu. Mimo 
mapovací část jsme se za ptáky vypravili také na Wielikąt, rybniční 
soustavu v Polsku. V neděli proběhla vycházka na Darkovské moře ve 
spolupráci se ZO ČSOP Alces určená pro všechny zájemce o  přírodu, 
kterých dorazilo kolem třiceti. Během ní jsme poznávali místní ptačí 
obyvatele, jako je bramborníček černohlavý či rákosník velký. Hýly rudé 
jsme si ukázali pěkně zblízka během kroužkování. Život vodních zvířat 
i rostlin nám představila hydrobioložka Anna Sobáňová.
Děkujeme SVČ Domek a městu Petřvald za poskytnutí prostor střediska 
k ubytování a tím uskutečnění celé akce. 

Marie Hánová

Foto: Mikuláš Řimánek
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Srdečně zveme na vystoupení 
extrémních sportovců na skatu, 
koloběžce, bmx a na bruslích 

Skatepark – sportovní areál 
Okrajová 1872 
Petřvald u Karviné 

V mezičase WORKSHOP pro děti.

Akci pořádá: TK – Petřvald a Město Petřvald 

TJ PETŘVALD – HEPO

Muži – rozlosování I. B třídy
17. 8. – 16.30 HAŤ – HEPO
23. 8. – 16.30 HEPO – LUDGEŘOVICE
31. 8. – 15.00 VŘESINA – HEPO
  6. 9. – 16.00 HEPO – HLUBINA „B“
13. 9. – 16.00 SJ RYCHVALD – HEPO
20. 9. – 15.30 V. POLOM – HEPO
27. 9. – 15.30 HEPO – MARKVARTOVICE
4. 10. – 15.00 D. LHOTA – HEPO
11.10. – 15.00 HEPO – ŠTĚPÁNKOVICE
18.10. – 14.30 HRABOVÁ – HEPO
25.10. – 14.30 HEPO – ZÁBLATÍ
 1. 11. – 14.00 HEPO – OSTRAVA-JIH
 8. 11. – 14.00 PETŘKOVICE – HEPO

V. Sobek

Ml. přípravka po utkání proti rodičům – zakončení sezony.

KONEČNÉ VÝSLEDKY DRUŽSTEV HEPA V SEZONĚ 2024/25
Muži (I. B tř.): 11. místo, 57:74       30
Dorost (okr. př.):   4. místo, 92:34       34
St. žáci (okr. př.):   2. místo, 63:24       45
Ml. žáci (okr. př.):   3. místo, 25:17       14 (finálová sk. o 1.-10. m.)
St. přípr. (okr. př.):   2. místo, 108:54     24 (finálová sk. o 1.-10. m.)
Ml. přípr. (okr. př.):   3. místo, 200:103   22 (sk. o 12.-23. m.)

VOŘíŠKIÁDA „PETŘVALDSKÝ ČUMÁČEK“ 
V NÁHRADNÍM TERMÍNU

UPOZORNĚNÍ 

Jak víte, tak dlouhodobě plánovaná 
a  pečlivě připravovaná Voříškiáda 
„Petřvaldský čumáček“ se v  termínu 
17. 05 .2025 vzhledem k nepříznivému 
počasí nekonala. Již v  předstihu jsme 
avizovali, že bude zvolen termín nový, 
neboť tato akce je pro naši organizaci 
a mnohé pejskaře (a nejen je) srdcovou 
záležitostí a  velkým svátkem všech 
„voříšků“ a „pejsků bez průkazu 
původu“. 
Takže všem milovníkům pejsků, 
příznivcům a divákům připomínáme, že 
náhradní termín konání Voříškiády „Petřvaldský čumáček“ je stanoven 
na sobotu 30.08.2025 od 10.00 hod.  v areálu Sokolovny Petřvald. 
Pokud máte zájem přihlásit vašeho pejska na výstavu, či doprovodné 
soutěže (určitě doporučujeme, neboť se soutěží o  hodnotné ceny 
a cenu získává každý zúčastněný), přihlášky jsou k dispozici na webu 
www.zkopetrvald.cz nebo Facebooku.  Termín uzavírání přihlášek je 
plánovaný na den 25. 08. 2025.

V  rámci „Petřvaldského čumáčku“ máme pro všechny připraveno 
spoustu zábavy – skákací hrad a hry pro děti, soutěže o ceny, ukázky 
činnosti Kynologické organizace Petřvald, výbornou domácí kuchyni, 
a především dobrou náladu.

Srdečně vás zveme a držte pěsti, ať nám tentokrát přeje počasí. 

Za Základní kynologickou organizaci Petr Semanco
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napsali nám

Zveme vás na zájezd

Budou to „Toulky Karvinskem“ s předpokládanou návštěvou Šikmého kostela sv. Petra z Alkantary, návštěvou zámku Fryštát a případně Těšínského 
muzea. Termín zájezdu je v sobotu 18. října 2025. 
Více informací v příštích novinách. 

Zvou zahrádkáři

Poděkování dobrovolným hasičům

Touto cestou děkujeme panu starostovi dobrovolných hasičů Filipu Heczkovi za realizaci sbírky pro organizaci Benjamín p o., která bude využita 
na canisterapii v domově pro osoby se zdravotním postižením v Petřvaldě, kde žijí dospělí lidé s mentálním a kombinovaným postižením.  Velmi si 
vážíme spolupráce s dobrovolnými hasiči.  Děkujeme za pozvání na akci, která se konala dne 21. 6. v Petřvaldě, která byla pro všechny zúčastněné 
příjemným kulturním zážitkem. Na této akci byla realizována sbírka. Pro organizaci Benjamín byla vybrána celková částka 6 283,- Kč. Děkujeme 
všem, kteří se do sbírky zapojili. Sbírka se konala u příležitosti 170-ti let vzniku dobrovolných hasičů v Petřvaldě. Přejeme všem krásné léto.

Za organizaci Benjamín,
 p.o. Mgr. Darja Kuncová, ředitelka organizace

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 29. srpna 2025 slaví krásných 95 let 
pan Josef Procházka. 

Přijmi naše blahopřání, do let příštích štěstí ať máš k mání, dále zdraví, mnoho sil, 
abys tady dlouho byl, ve zdraví oslavil i stovku, to Ti přejeme na tutovku.

Manželka Hana a děti Marcela, Karel a Iveta s rodinami.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKA

Vzpomínky zůstávají a v našich srdcích jsi napořád.

V červenci jsme si připomněli 20. výročí úmrtí  
pana Jana Sekery.

Vzpomíná syn Pavel s rodinou.

Dotlouklo Tvé srdíčko, utichl Tvůj hlas, ale vzpomínka na Tebe bude žít v nás.

Dne 17. srpna 2025 vzpomeneme 15. smutné výročí úmrtí našeho tatínka 
pana Bronislava Bryly. 

Dne 1. října 2025 vzpomeneme jeho nedožité 89. narozeniny.

Vzpomínají synové Stanislav a Jaroslav s rodinami.

Dne 25. června 2025 by se dožil 100 let náš otec 
pan Vítězslav Konvička. 

Zároveň dne 29. prosince 2025 vzpomeneme 7. výročí jeho úmrtí. 

Vzpomínáme a nikdy nezapomeneme dcera Miluše a syn Vítězslav s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 31. července 2025 by se dožil 70 let
 pan Vladimír Blacha.

Vzpomíná rodina a přátelé.
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INZERCE

ÚMRTÍ

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 29. června 2025 opustila ve věku 74 let naše manželka, maminka, babička, švagrová, teta a kamarádka 

paní Květoslava Krystynová. 

Děkujeme všem na tichou vzpomínku. 
Zarmoucená rodina.

termíny uzávěrek Petřvaldských novin:
č. 8 - 22. 9. 2025                 č. 10 - 18. 11. 2025
č. 9 - 20. 10. 2025               č. 11 - 2. 12. 2025

Podrobnější  informace na 
www.petrvald-mesto.cz

Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany
1 500,- Kč

1 inzerát velikosti 1/4 strany
3 000,- Kč

1 inzerát velikosti 1/2 strany
3 500,- Kč

1 inzerát velikosti celé strany
7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz

Mějte všechny důležité informace 
ihned ve svém mobilu

Víte, co se děje 
v Petřvaldě?

Stáhněte si
aplikaci

MUNIPOLIS

Informace 
z radnice

Dopravní 
informace

Pozvánky 
na akce

Ankety 
a průzkumy

Výpadky 
a poruchy

Zasedání 
zastupitelstva

a další

Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech 
důležitých informací.

Potřebujete-li pomoci se stažením nebo aktualizací 
aplikace, rádi vám poradíme na úřadu.

Přihlásit se můžete také na
petrvald-mesto.munipolis.cz

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo 
Android

V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo 
dole

Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem

Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS

Vyhledejte v síti MUNIPOLIS Petřvald 

Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich 
zpracováním

Vyberte si místní část, odběrové skupiny 
a uložte nastavení

Jak se přihlásit k odběru informací?


